



Gênios de Multigêneros



Errata ao Edital

A comissão organizadora da Feira de Ciências Gênios de Multigêneros +Cultura +Arte – cujo objeto é a divulgação e popularização dos conhecimentos científicos, tecnológicos, culturais e artísticos no contexto das escolas de ensino fundamental, médio e técnico integrado do Estado do Espírito Santo – conforme especificado na seção 5 **INSCRIÇÕES E SELEÇÃO**, item 5.5 do Edital – comunica alteração do mesmo:

Onde se lê:

No ato da inscrição deverão ser incluídos um resumo detalhado do trabalho com evidências (fotos e/ou filmagens) da realização do trabalho. O resumo deve conter no mínimo 200 e no máximo 350 palavras e incluir: introdução, metodologia, resultados e conclusões.

Leia-sê:

No ato da inscrição, nas categorias **CIENTÍFICAS**, deverão ser incluídos um resumo detalhado do trabalho com evidências (fotos, no MÁXIMO 5) da realização do trabalho. O resumo deve conter no mínimo 200 e no máximo 350 palavras e incluir: introdução, metodologia, resultados e conclusões.